



«ІМІДЖ СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА» – ЕЛЕКТРОННЕ НАУКОВЕ ВИДАННЯ

Журнал «Імідж сучасного педагога». Серія *Педагогіка*. Міжнародний стандартний номер ISSN 2221-6316, заснований 1 червня 1999 року Полтавським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського, Полтавським національним педагогічним університетом імені В. Г. Короленка та ТОВ «АСМІ».

Головною метою видання є широке інформування освітянської громадськості про здобутки науки і передового педагогічного досвіду; інформування про надбання вітчизняної та світової педагогічної науки та практики; висвітлення інноваційних підходів до теорії навчання та виховання; допомога керівникам навчальних закладів, творчим педагогічним спільнотам із проблем управління новою українською школою, підвищення ефективності її роботи; розвиток професійної компетентності педагогів, вирішення активного використання і розвитку багатого фонду напрацьованих наукою і практикою ідей, технологій.

Журнал «Імідж сучасного педагога» містить результати наукових розробок у галузі педагогічних наук. Видавався як фахове видання в друкованому вигляді та розсилався згідно з переліком обов'язкової розсилки, а також в електронному вигляді до фонду Національної бібліотеки імені В. І. Вернадського, реалізуючи політику відкритого доступу.

У зв'язку з переходом журналу «Імідж сучасного педагога» на наукове електронне видання відбулася зміна його *Засновників*:



Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського (ПОІПО);

*Інститут педагогічної освіти та освіти дорослих
Національної академії педагогічної освіти України (ІППОД).*



За 1999–2017 роки вийшло 171 номер науково-практичного освітньо-популярного журналу «Імідж сучасного педагога». Видання набуло популярності не лише у межах Полтавської області, але й усієї України, а також став відомим освітянам 16 країн, серед яких Польща, Республіка Білорусь, Угорщина, США тощо.

Діяльність із видавництва журналу «Імідж сучасного педагога» буде здійснюватися на технологічній видавничій платформі Open Journal Systems (OJS), що є основою понад 15 тис. наукових видань усього світу, та передбачає реалізацію політики відкритого доступу електронних ресурсів видання та автоматизацію повного життєвого циклу видавничого процесу. Завдяки цьому журнал «Імідж сучасного педагога» забезпечуватиме якісний відбір наукових статей та одночасно стабільну регулярність виходу в світ кожного номеру видання.

Зміст номерів журналу затверджується вченою радою Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України, при якому функціонує спеціалізована вчена рада Д 26.451.01 (наказ ДАК України № 820 від 11 липня 2016 року), якій надано право на період з 11 липня 2016 року до 11 липня 2019 року приймати до розгляду та проводити захист дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора та кандидата наук за спеціальностями: 13.00.01 – «Загальна педагогіка та історія педагогіки»; 13.00.04 – «Теорія і методика професійної освіти».

Підготувала Білик Н. І.